

# 郑州海关将为经开提供更加个性化的服务

## 关长孙玉宁:一如既往地支持跨贸易电子商务工作

2月18日下午,关长孙玉宁,副关长丁吉豹、曲昱,政治部主任彭海雄,缉私局局长钟卫华,办公室主任黄琳等郑州海关全体班子成员一行10余人莅临经开区,现场考察河南保税物流中心、中铁盾构等项目。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营陪同考察。

在刚刚竣工的河南保税中心8万平方米综合查验中心和42万平米智能仓库建设现场,孙玉宁一行听取了河南保税中心对于整体布局、功能定位、系统连接、运营模式、国内国际领先程度等相关情况汇报,重点就线上“单一窗口”平台、线下综合园区平台、综合服

务平台等进行了了解,并对未来由河南保税集团承担的跨境电子商务核心功能区在郑州综试区乃至全国综试区中将会起到的引领带动作用充满期待。

在参观了中铁盾构等经开区产业项目后,孙玉宁一行来到经开区管委会进行座谈,并表示,郑州海关将一如既往地支持跨贸易电子商务工作,提供更加个性化、创新的服务,助力经开区更高层次的发展。

另据悉,2月19日上午,海关总署督审司副司长张格萍一行到河南保税物流中心视察。经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇陪同视察。

张格萍在园区入驻企业聚美优品和小红书现场查看了企业运营情况,对企业节后繁忙的景象赞不绝口。在中大门保税直购体验中心,张格萍详细听取了河南保税物流中心“关于B2B2C的进口业务模式,以及承担郑州跨境电子商务综合试验区核心区任务后计划开展的整体工作,并最终在河南构建‘一核两区多园’空间布局”的工作汇报,并表示,郑州海关要把这些工作思路进行详细梳理,认真总结经验,报海关总署研究借鉴,在全国进行推广。

记者 王赛华 通讯员 陈传宇

### ■动态

#### 明湖办事处 大红灯笼高高挂 传播弘扬正能量

为加强意识形态阵地建设,让社会主义核心价值观更加深入人心,明湖办事处积极行动,推进春节期间挂灯笼工作,充分利用好传统节日契机,开展核心价值观宣传教育活动,营造浓厚的节日氛围。

据了解,航海东路(朝凤路至八大街道)、朝凤路(经北二路至经北五路段)、经南三路(一大街至八大街道)、经北二路等街道共悬挂3000余个印有中国梦及社会主义核心价值观内容的“有德”灯笼,点燃新春氛围,传播和弘扬正能量。 通讯员 康亢

#### 九龙办事处 持续推进精细化管理 定时清运生活垃圾

春节过后,为持续推进城市精细化管理,解决主次干道两侧、居民临时安置点的垃圾投放问题,九龙办事处采取垃圾定时定点收集方式,保证垃圾能够及时清运。

据介绍,新增600余个垃圾桶,并在垃圾桶点设置明显的标志牌或导向牌,每天6:00~8:30和18:30~20:00,集中在早晨和傍晚两个时段进行集中投放和清运;由原本的2辆垃圾清运车增加到4辆,4辆垃圾清运车由办事处专人负责,按照“定点布桶、定时投放、定时清运”的原则清运垃圾。

通讯员 肖留记

#### 京航办事处 扎实做好“两会”期间 信访稳定工作

为扎实做好市“两会”期间的信访稳定工作,京航办事处高度重视,及时召开信访维稳工作会议,积极落实维稳举措,要求各网格切实承担起应尽的责任,把信访工作作为当前首要任务;同时,全面对辖区内重点区域、涉及稳定的突出问题、矛盾纠纷和重点人进行细致的排查并掌握其动向;最后,制定有效的应急处置预案,实行每天24小时有领导带班的维稳值班和“零报告”制度,做到有事报情况、无事报平安,直至“两会”结束。 通讯员 高岩

#### 祥云办事处 积极推进310国道 土地清障工作

310国道占用土地,涉及祥云办事处9个行政村120余亩,土地上有村庄、搅拌站、厂房、坟头、大棚等,情况十分复杂。为圆满完成道路建设工作,2月18日上午,祥云办事处组织召开全体班子成员,各行政村支部书记、村主任参加的310国道土地清障工作专题会议,安排部署土地清障工作。

办事处党工委书记赵红彬提出:要提高认识,从过节的氛围中收心马上投入到紧张的工作中,同时一定要克服困难,各负其责,按要求完成任务。

通讯员 张海涛

## 要切实解决老党员的 actual 困难

### 春节期间,崔绍营慰问新中国成立前的老党员



崔绍营春节期间走访慰问新中国成立前的老党员

春节期间,为让新中国成立前老党员度过一个欢乐祥和的春节,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营到潮河办事处营岗社区慰问新中国成立前老党员,为他们送去了慰问金及米、面、油等生活物品,并为他们送去了新春的祝福。

在新中国成立前老党员家中,崔绍营详细了解了他们的生活情况、健康状况及存在的困难,使他们真正体会到党的关怀和温暖,并叮嘱办事处随行领导要为老党员搞好服务,切实解决老党员的 actual 困难。

记者 王赛华

## 明确工作职责,认清工作形势

### 李雪生就生态廊道绿化项目建设提出要求

2月19日下午,经开区党工委书记、国际物流园区管委会党工委书记李雪生,经开区党工委委员、工会主席王宏伟带领区农业农村工作领导小组部分成员单位负责人及各办事处主要负责人到京港澳高速、机场高速、郑

民高速公路两侧生态廊道绿化项目建设现场进行督导。成员单位在项目现场分别作了表态发言,表示将全力以赴,通力合作,扫清障碍,攻坚克难,保证按照既定的时间节点完成任务。李雪生在“明确工作职责,认清工作形

势,密切协作配合,尊重客观实际,严厉督查跟踪,一针见血通报,信息宣传及时,时间节点清晰,后勤保障到位,不折不扣完成等方面”进行了深入具体详细的要求强调部署。

通讯员 黄红军

### 国际物流园区新增 建设用地100公顷

为完善规划建设用地布局,扩展用地空间,国际物流园区积极协调,向省市国土资源局申请增加建设用地规模指标。近日,省国土资源厅批复同意,从省级预留建设用地规模指标中,调剂100公顷支持园区开发建设。

据介绍,新增建设

用地规模指标将用于宇通电动客车工程技术中心、宇通职工住房、锦祥合村并城安置区、郑大二附院、汽车公园等重点项目。目前,国际物流园区已组织编制土地利用总体规划局部调整方案,上报省国土资源厅审查批复。

通讯员 周杰

### 经开区规上企业 申报工作成绩斐然

2015年是“十二五”的收官之年,也是经济形势及其复杂的一年。经开区统计局积极发挥服务职能,从挖存量、增增量、保增长等方面下功夫,认真做好新投产企业及E贸易入驻企业的统计挖潜工作,为经开区主

要经济指标平稳较快增长奠定了坚实的基础。

据了解,自2015年3月至年底,共组织申报规上企业57家,其中工业企业11家、贸易企业14家、建筑业6家、服务业23家、房地产3家。

通讯员 吕婕